CURRICULUM  VITAE

DE

ADHEMAR  PALADINI  GHISI

19/07/06

DADOS PESSOAIS:

Nome: ADHEMAR PALADINI GHISI

Nascimento: 24/12/30, na então Vila de Braço do Norte, Município de Tubarão-SC

Profissão: Advogado

Filiação: Atílio Ghisi e Hermínia Paladini Ghisi

Esposa: Sônia Balsini Ghisi

Filhos: Andréa, Felipe e Carmen 

ESTUDOS E GRAUS UNIVERSITÁRIOS:

- Curso Primário: Grupo Escolar Gerônimo Coelho, de Laguna-SC, Escola Estadual de Guarda, Tubarão-SC e Grupo Escolar Hercílio Luz, de Tubarão-SC.

- Curso Secundário de 1º Grau: Ginásio Lagunense, Laguna - SC (1946).

- Curso Secundário de 2º Grau: Colégio Catarinense (Florianópolis - SC, em 1948 e Colégio Diocesano (Lages-SC) em 1947 e 1949).

- Secretário do Centro Acadêmico Maurício Cardoso, da PUC/RS, em 1951 e 1952.

- Professor de 2º Grau, da Escola Técnica do Comércio de Tubarão-SC.

- Bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais - Faculdade de Direito da Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul (1954), de Porto Alegre.

PRINCIPAIS FATOS DA VIDA PROFISSIONAL, FUNCIONAL, PARLAMENTAR E POLÍTICA:

- Sócio Fundador do Rotary Clube, de Campos Novos-SC (1953).

- Solicitador-Acadêmico em 1953. Exercício Profissional na Comarca de Campos Novos-SC, em 1953 e 1954

- Membro da Ordem dos Advogados do Brasil, Secção de Santa Catarina, em 1954. Exercício Profissional com base na Comarca de Tubarão-SC, a partir de 1955.

- Membro do Instituto dos Advogados do Brasil, em 1955.

- Sócio do Rotary Clube, de Tubarão (1955 a 1968).

- Deputado Estadual - Assembléia Legislativa de Santa Catarina, em duas Legislaturas - 1959/63 e 1963/67, pela Legenda da União Democrática Nacional (UDN).

- Vice-Líder e Líder da Bancada da extinta União Democrática Nacional (UDN), na Assembléia Legislativa de Santa Catarina.

- Vice-Presidente da Comissão de Justiça e Legislação da Assembléia Legislativa de Santa Catarina.

- Presidente da Comissão de Educação e Cultura da Assembléia Legislativa de Santa Catarina.

- Secretário-Geral do Diretório Regional da extinta União Democrática Nacional de Santa Catarina, em 1964/1965.

- Deputado Federal à Câmara dos Deputados - Cinco Legislaturas: 1967/71, 1971/75, 1975/79 (Aliança Renovadora Nacional - ARENA) e 1979/83, 1983/85 (Partido Democrático Social - PDS).

- Membro efetivo das Comissões de Relações Exteriores e do Desenvolvimento da Região Sul, entre 1967 e 1975.

- Suplente das Comissões de Constituição e Justiça, de Finanças e Trabalho e Legislação Social, entre 1967 e 1975.

- Membro da Comissão de Trabalho e Legislação Social da Câmara dos Deputados desde 1967, e seu Presidente em 1979 e 1982.

- Vice-Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito que apurou denúncias de corrupção praticada por entidades estrangeiras nos Sindicatos Brasileiros, em 1968.

- Relator da Comissão Parlamentar de Inquérito que apurou as causas da venda da Fábrica de Motores (FNM), em 1968.

PRINCIPAIS FATOS DA VIDA PROFISSIONAL, FUNCIONAL, PARLAMENTAR E POLÍTICA:

- Participante da Comitiva de Militares, Parlamentares e Jornalistas chefiada pelo Almirante-de-Esquadra Augusto Hamann Rademaker Grunewald, Vice-Presidente da República, que se deslocou a Bordo do Capitânea da Força-Tarefa 16, Nael “Minas Gerais”, escoltado pelos Contratorpedeiros “Pará”, “Paraná”, “Pernambuco” e “Santa Catarina”, visitando a Ilha da Trindade – Marco Oriental da Fronteira Marítima Brasileira, e o Porto de Vitória-ES, em setembro de 1972, Ano do Sesquicentenário da Independência do Brasil.

- Presidente da Comissão de Desenvolvimento da Região Sul, 1974.

- Autor e Sub-Relator da Comissão Parlamentar de Inquérito que procedeu a um amplo levantamento acerca do Sistema Penitenciário Brasileiro-1975.

- Coordenador da Bancada da ARENA de Santa Catarina na Câmara dos Deputados, 1975 a 1979.

- Secretário do Diretório Regional de Santa Catarina, 1975 a 1979.

- Vice-Líder da ARENA na Câmara dos Deputados, 1975-1976, e do PDS 1983-1984.

- Membro da Comissão Parlamentar de Inquérito que procedeu a acurado estudo sobre Política Mineral do Brasil-1977.

- Cidadão Honorário dos Municípios de Orleans-SC (1977), Nova Veneza-SC (1978), Criciúma-SC (1978), Laguna (1979), Urussanga-SC (1980), São Martinho-SC (1981), Treze de Maio-SC (1985), Sombrio-SC (1986), Morro da Fumaça-SC (1991) e Capivari de Baixo-SC (1996).

- Membro Fundador da Fundação Brasileira Nereu Ramos, para Pesquisas e Estudos Políticos, com sede em Florianópolis-SC, em 1979.

- Sócio Fundador da Sociedade Brasileira do Direito do Meio Ambiente com sede em Piracicaba-SP, em 1979.

- Membro Fundador do Instituto Brasileiro Previdenciário de Direito Previdênciário, com sede no Rio de Janeiro

- Membro Fundador da Fundação Miltom Campos, para pesquisas de Estudos Políticos, com sede em Brasília.

- Coordenador da Bancada do PDS de Santa Catarina na Câmara dos Deputados, em 1980 e 1983.

- Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito que investigou as altas taxas de juros do Sistema Financeiro, em 1981.

- Ministro de Tribunal de Contas da União – DOU de 21/01/1985, empossado em 06/03/1985.

- Relator, no Tribunal de Contas da União, do Parecer Prévio sobre as Contas do Governo Federal de 1985, em junho de 1986.

PRINCIPAIS FATOS DA VIDA PROFISSIONAL, FUNCIONAL, PARLAMENTAR E POLÍTICA:

- Vice-Presidente do Tribunal de Contas da União, eleito a 13 de abril de 1988, e reeleito em 14 de dezembro de 1988 para o período anual de 1989.

- Presidente do Tribunal de Contas da União, eleito a 6 de dezembro de 1989 e empossado a 15 do mesmo mês e ano, para o ano civil de 1990.

- Presidente do Tribunal de Contas da União, reeleito em 12 de dezembro de 1990, e empossado a 14 do mesmo mês e ano, para o ano civil de 1991.

- Signatário e representante, como Presidente do Tribunal de Contas da União, da República Federativa do Brasil, no "Acordo de Cooperação Científica, Técnica e Cultural" entre esse Tribunal e o Tribunal de Contas de Portugal, para o Estabelecimento de um Programa Cooperativo na Área de Controle Externo da Administração Financeira, Orçamentária, Patrimonial e Operacional, na cidade de Lisboa, no dia 28 de outubro de 1991.

- Titular da Comissão Permanente Multinacional com vistas à Auditoria Externa do Mercado Comum do Sul - Mercosul, no ano civil de 1992, por Ato de designação da Presidência do Tribunal de Contas da União, datado de 29 de janeiro de 1992.

- Membro do Conselho de Orientação Científica da GENESIS - "Revista de Direito Administrativo Aplicado", publicação quadrimestral editada à Rua Alferes Angelo Sampaio, 345 - Água Verde - Curitiba/PR, por Furtado, Benedet & Luchtenberg Ltda., a contar do ano de 1994.

- Membro da Comissão de Jurisprudência do Tribunal de Contas da União, e seu Presidente, designado pela Portaria nº 217, de 05 de maio de 1995.

- Membro designado pela Presidência do Tribunal de Contas da União, pela Portaria nº 322, de 13/07/95, para integrar a Comissão Mista de Cooperação Técnica, Científica e Cultural prevista no "Memorandun de Entendimentos" firmado entre os Tribunais de Contas dos Países da Comunidade de Língua Portuguêsa, em 29 de junho de 1995, em Lisboa.

- Relator, no Tribunal de Contas da União, do Parecer Prévio sobre as Contas do Governo Federal de 1994, em 22 de junho de 1995.

- Membro da Comissão Mista de Cooperação Técnica, Científica e Cultural criada pelo "Memorandum de Entendimentos" firmado entre os Tribunais de Contas dos Países de Língua Portuguêsa, em Lisboa, em 29 de junho de 1995, designado pela Portaria nº 322, de 13 de julho de 1995.

- Membro e Presidente da Comissão de Jurisprudência do Tribunal de Contas da União, ratificado por designação da sua Presidência, pela Portaria nº 49, de 22 de janeiro de 1997.

- "Cidadão do Estado do Rio de Janeiro", conforme título outorgado pela Resolução nº 568, de 22 de maio de 1997, da Assembléia Legislativa do referido Estado, aprovando proposta do Deputado Luiz Novaes, com diploma conferido no dia 30 de junho de 1997 na sede do Palácio Tiradentes.

- Decano do Tribunal de Contas da União, a partir de 16 de abril de 1998.

PRINCIPAIS FATOS DA VIDA PROFISSIONAL, FUNCIONAL, PARLAMENTAR E POLÍTICA:

- Presidente da 2ª Câmara do Tribunal de Contas da União, a partir de 16 de abril de 1998, na condição de Decano da Corte.

- Membro e Presidente da Comissão Permanente de Regimento do Tribunal de Contas da União, afastando-se da Comissão Permanente de Jurisprudência como seu integrante e Presidente, a partir de abril de 1998.

- Secretário-Geral, Substituto, da Comissão Mista de Cooperação dos Tribunais de Contas dos Países de Língua Portuguesa, designada pelo Presidente do Tribunal de Contas da União, Ministro Iram Saraiva, através da Portaria nº 183, de 29 de agosto de 2000, ratificada pela Portaria de nº 252, de 7 de novembro de 2000, re-ratificada pela Portaria nº 40, de 08 de janeiro de 2003, para o ano civil de 2003.

- "Cidadão Honorário de Brasília": título concedido pela Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do Decreto Legislativo nº 594, de 13 de outubro de 2000, de autoria do Deputado Gim Argelo, cujo diploma foi entregue no dia 27 de novembro de 2000 na Sede da referida Câmara Legislativa.

- Aposentado do cargo de Ministro do Tribunal de Contas da União por ato do Doutor Marco Antonio de Oliveira Maciel, Vice-Presidente da República, no exercício do cargo de Presidente da República, conforme Decreto de 16 de janeiro de 2001, publicado no Diário Oficial da União, Seção II, do dia seguinte.

- Membro da Comissão de ética Pública, nomeado por decreto do Senhor Presidente da República Fernando Henrique Cardoso, datado de 02 de julho de 2001 e publicado no Diário Oficial da União do dia seguinte.

CONDECORAÇÕES E COMENDAS:

- Comendador da Ordem da Estrela do Acre, do estado do Acre, em 1973.

- Medalha do Mérito Santos Dumont, do Ministério da Aeronáutica, em 1980.

- Grande Oficial da Ordem do Mérito Rio Branco, do Ministério das Relações exteriores, em 1980.

- Grande Oficial da Ordem do Mérito Ipiranga, do Estado do São Paulo, em 1981.

- Grande Oficial da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho, do Tribunal Superior do Trabalho, em 1982.

- Grande Oficial da Ordem do Mérito Aeronáutico, do Ministério da Aeronáutica, em 23/10/1984.

- Grande Oficial da Ordem do Mérito das Forças Armadas, do Estado Maior das Forças Armadas, em 1987.

- Grande Oficial da Ordem do Mérito de Brasília, outorgado pelo Governo do Distrito Federal, em 21 de abril de 1990.

- Grande Oficial da Ordem do Mérito Naval, outorgado pelo Ministério da Marinha, em 11 de junho de 1990.

- Grã-Cruz da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho, outorgado pelo Tribunal Superior do Trabalho, em 11 de agosto de 1990 (promoção).

- Grã-Cruz da Ordem do Mérito Tocantins, outorgado pelo Governo do Estado de Tocantins, em 1º de março de 1991, ratificada pelo Ato nº 1507, de 30 de dezembro de 2002 daquele governo.

- Medalha do Mérito Tamandaré outorgado pelo Senhor Ministro da Marinha, em 31 de outubro de 1991.

- Grã-Cruz da Ordem do Mérito Judiciário Militar, outorgado pelo Superior do Tribunal Militar, em 1º de abril de 1992.

- Comendador da Ordem do Mérito Militar, outorgado pelo Ministério do Exército, em 25 de agosto de 1992.

- Grande Cruz da Ordem do Mérito de Dom Bosco, outorgada pelo Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, com sede em Brasília-DF, em 15 de abril, e recebida em 30 de agosto de 1993.

- Comenda da Ordem do Mérito Juiz Classista, outorgada pela Associação Nacional dos Juízes Classistas da Justiça do Trabalho, com sede na cidade de Brasília, no dia 23 de novembro de 1994.

- Diploma de concessão da Medalha do Mérito "Domingos de Brito Peixoto", Comenda Oficial do Município de Laguna-SC, outorgada pelo Decreto nº 0584, de 29 de julho de 1997, entregues nessa Data Comemorativa dos Trezentos e Vinte e um Anos da Fundação da referida cidade de Laguna.

PRINCIPAIS FATOS DA VIDA PROFISSIONAL, FUNCIONAL, PARLAMENTAR E POLÍTICA:

- Medalha do Mérito da Justiça Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro, com roseta e diploma, concedida pelo Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro pelos "relevantes serviços prestados à Justiça Eleitoral", em 21 de outubro de 1997 na cidade do Rio de Janeiro.

- Medalha do Mérito Tribunal de Contas, com Roseta e Diploma, do  Tribunal de Contas de Santa Catarina, "pelos relevantes serviços prestados ao Sistema de Controle Público do País", outorgado em 31 de outubro de 2000, na cidade de Florianópolis-SC.

- Sessão Solene de Homenagem prestada pela Assembléia Legislativa de Santa Catarina, por proposta do Líder do Governo, Deputado Joarês Ponticelli, com a concessão da "Honraria do Mérito", por intermédio de uma Placa, "pelos serviços prestados ao Estado de Santa Catarina", entregue em 28 de novembro de 2001 na sede do Poder Legislativo Estadual e assinada pelo Presidente, Deputado Onofre Santo Agostini e pelo proponente da homenagem.

- Admissão no Grau Superior (Primeiro Grau) na "Ordem Catarinense do Mérito Judiciário do Trabalho", através de Medalha e Diploma do Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, entregues no dia 11 de dezembro de 2001 na cidade Florianópolis-SC.

- Admissão no Grau de Grande Mérito da "Ordem do Mérito Judiciário do Estado de Santa Catarina", com outorga de Medalha e Diploma na sessão solene do Egrégio Tribunal de Justiça, na cidade de Florianópolis, em 1º de outubro de 2003.

MISSÕES NO EXTERIOR:

- Membro da Delegação do Brasil às Conferências Interparlamentares realizadas em Paris (1971) e Havana (1980).

- Visitas Oficiais, a convite dos Governos da Austrália (1975); República Popular da China (1975 e 1980); Coréia (1980); Israel (1980); África do Sul (1982); Chile (1983); Estados Unidos, através de sua Secretaria de Comércio (1984).

- Membro da Delegação Parlamentar Brasileira à 10ª Bolsa Internacional do Turismo - ITB, Berlim (1976).

- Observador Parlamentar à Reunião Anual da Organização Internacional do Trabalho - OIT - Genebra, Suíça (1979).

- Chefe da Delegação Parlamentar Federal e Empresarial na Visita Oficial à Coréia, República Popular da China e Israel (1980).

- Visita à Tchecoslováquia (1984), a convite da Empresa SKODAEXPORT.

- Visita à República Federal da Alemanha (1984), a convite da Empresa DEUTCHE - BABKOCK.

- Visita aos Estados Unidos da América do Norte (1984), a convite da General Eletric.

- Observador Parlamentar à Sessão Anual da Organização das Nações Unidas (ONU), em Nova York (1984).

- Participante do XII INCOSAI - "Congresso de Entidades Superiores de Contas" realizado em Sydney, na Austrália, como representante do Tribunal de Contas da União, entre 06 a 16 de abril de 1986.

- Delegado do Tribunal de Contas da União ao VIII CLADEFS - Congresso Latino-Americano de Entidades Superiores de Contas, realizado na Cidade do México, entre 18 a 24 de outubro de 1987.

- Representante do Tribunal de Contas da União perante a Reunião do Conselho Dirigente do Instituto Latino-Americano e do Caribe de Ciências Fiscalizadoras - ILACIF, realizada em Lima (Peru), entre os dias 4 e 6 de maio de 1989.

- Chefe da Delegação como Participante do IX CLADEFS - Congresso Latino-Americano de Entidades Fiscalizadoras Superiores, para debater o tema central "Las Auditorias de Regularidad y de Gestion”, como Presidente do Tribunal de Contas da União e como Auditor das Contas do ILACIF do Exercício de 1989, em Buenos Aires (Argentina), entre os dias 7 a 11 de outubro de 1990.
- Observador e Participante da VIII Reunião do Conselho Diretor do ILACIF - Instituto Latino-Americano e do Caribe de Entidades Superiores de Contas, na condição de Auditor das suas Contas, referentes ao exercício de 1989, e participante da Reunião do Comitê Coordenador do IV Congresso Latino-Americano de Entidades Fiscalizadoras Superiores - CLADEFS (realizada entre 7 e 11 de outubro, em Buenos Aires - Argentina), ocorridas entre 3 e 5 de setembro de 1990 na Cidade de São José, Capital da Costa Rica.

MISSÕES NO EXTERIOR:

- Participante da II Reunião do Conselho Diretor do OLACEFS - Organização Latino-Americana e do Caribe de Entidades Superiores de Contas de 1991, na condição de Auditor de Contas do ILACIFS, como Presidente do Tribunal de Contas da União, referentes ao exercício de 1990, realizada entre 16 a 19 de julho de 1991 na Cidade de Bogotá, Capital da Colômbia.

- Chefe de Delegação do Tribunal de Contas da União e seu participante, que firmou o Acordo de Cooperação Técnica, Científica e Cultural como o Tribunal de Contas da República de Portugal no dia 25 de outubro de 1991, em Lisboa.

- Participante da 3ª Sessão da Assembléia Geral Ordinária da OLACEFS (Organização Latino-Americana e do Caribe de Entidades Superiores de Contas); Observador da 1ª Reunião do Conselho Diretivo da OLACEFS; Integrante da 1ª Reunião do Comitê Coordenador do X CLADEFS (Congresso Latino-Americano e do Caribe de Entidades Superiores de Contas): e Auditor das Contas do Ex-ILACIF, do exercício de 1990; eventos realizados entre 2 e 6 de dezembro de 1991 em Quito, Equador.

- Participante e representante do Tribunal de Contas da União do Brasil, no Congresso Internacional de Entidades Superiores de Contas, promovido pelo INTOSAI (Instituto Internacional de Entidades Superiores de Contas), realizado em Washington - USA, entre os dias 18 e 23 de outubro de 1992, com os Ministros Carlos Átila Álvares da Silva e Homero dos Santos.

- Moderador do Subtema II B, sobre Normas de Auditoria como Representante do Brasil, tema discutido, votado e aprovado por ocasião da realização do XIV INCOSAI, realizado em Washington - USA, entre 18 e 23/10/92.

- Participante, como integrante da Delegação do Tribunal de Contas da União, da IV Sessão Ordinária da Assembléia Geral da Organização Latino-Americana e do Caribe de Entidade Fiscalizadoras Superiores - OLACEFS, realizada entre 04 e 09 de dezembro de 1994, em Montevideo-Uruguai.

- Participante, como integrante da Delegação do Tribunal de Contas da União, do "1º Encontro dos Tribunais de Contas dos Países da Comunidade de Língua Portuguêsa" realizado no período de 27 a 29 de junho de 1995, em Lisboa (Portugal), e da "Visita-de-Trabalho" em Madri (Espanha) junto ao Tribunal de Contas de Espanha, em 4 de julho do mesmo ano.

- Integrante da Delegação do Tribunal de Contas da União à 42ª Reunião do Conselho Diretor da INTOSAI (International Organization Of Supreme Audit Institutions), realizada em junho de 1996 em Viena - Áustria.

- Participante da delegação do Tribunal de Contas da União presente às reuniões com a NAO (National Audit Office) do Reino Unido, em Londres e em Cardiff (País de Gales), no mês de julho de 1996.

- Participante do "II  Encontro dos Tribunais de Contas dos Países de Língua Portuguesa", nas Cidades da Praia e Mindelo, em Cabo Verde, e Relator do Tema "O Tribunal de Contas e as Privatizações", no período de 27 a 31 de outubro de 1996.

MISSÕES NO EXTERIOR:

- Participante, como membro da Delegação do Tribunal de Contas da União, do "Encontro Internacional Sobre Controle Interno - Encontro Internacional de Visegrád", realizado na cidade de Velence - Hungria, organizado por seu "Supreme Audit Office - SAO", reunindo os Controles Internos da Hungria, Polônia, Eslováquia, República Tcheca, Eslovênia, Croácia, e o Controle Externo de Israel, de 17 a 20 de fevereiro de 1997.

- Participante do III Encontro dos Tribunais de Contas da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa na Cidade de Maputo, Moçambique, entre os dia 20 a 24/10/97, e apresentador do tema "Os Tribunais de Contas e o Sistema de Controle Interno", pela Delegação do Tribunal de Contas da União.

- Participante do XIII Seminário ONU/INTOSAI sobre "Auditoria de Obras Públicas", em Viena (Àustria) entre os dias 16 a 20 de março de 1998.

- Participante como Observador do Tribunal de Contas da União do Seminário da Eurosai realizado entre os dia 23 a 26 de junho de 1998 na cidade de Lisboa, Portugal.

- Participante da Reunião da Comissão Mista de Cooperação Técnica e Científica dos Tribunais de Contas dos Países de Língua Portuguesa, realizada nos dias 29 e 30 de junho de 1998 na cidade de Lisboa, Portugal.

- Membro da comitiva do Tribunal de Contas da União que, sob a Chefia do Presidente Homero Santos, assinou Acordo de Cooperação Técnica com Tribunal de Contas da Itália no dia 02 de julho de 1998 na cidade de Roma - Itália.

- Coordenador de Auditoria no Exterior, autorizada pelo Plenário do Tribunal de Contas da União, em 15/12/98, integrada pelos Auditores de Controle Externo Paulo Roberto Wierchers Martins, Pedro Tadeu Oliveira da Silva e Rafael Lopes Torres nas Embaixadas do Brasil em Kuala Lumpur (Malásia), Cingapura (Cingapura), Bangkok (Tailândia) e Nova Délhi, e acompanhadas de visitas oficiais aos Órgãos de Controle Externo dos países visitados, e à Agência do Banco do Brasil em Cingapura entre os dias 04 de agosto a 06 de setembro de 1999.

- Participante, como membro integrante da Comissão Mista de Cooperação Técnica e Científica da Comunidade dos Tribunais de Contas dos Países de Língua Portuguesa das solenidades dos 150 Anos do Tribunal de Contas de Portugal na cidade de Lisboa, no dia 10 de novembro de 1999.

- Participante, como Secretário-Geral "Ad-Hoc" da Comissão Mista de Cooperação Técnica e científica da Comunidade dos Tribunais de Contas dos Países de Língua Portuguesa na Reunião Extraordinária realizada no dia 11 de novembro de 1999 na cidade de Lisboa.

- Participante, como Secretário-Geral Substituto, da Comissão Mista de Cooperação Técnica e Científica da Comunidade dos Tribunais de Contas dos Países de Língua Portuguesa no IV Encontro da referida Comunidade, em Brasília-DF, entre os dias 4 a 6 de setembro de 2000.

HOMENAGENS DA IMPRENSA:

- Placa de Prata: "Grande Mérito Social", como destaque AMUREL de 1977, outorgada pela Rádio Tubá e Folha da Semana, de Tubarão-SC.

- Placa de Prata: "Amigo de Orleans", como destaque da Rádio Guarujá, de Orleans-SC, em 1977.

- Diploma de Preferência Pública, da PROARTIS, Produções Artísticas de Curitiba-PR, como Político e Parlamentar do Ano, em 1978.

- Troféu Carvão, conferido com Certificado de Honra ao Mérito pela Sociedade Jornalista e Gráfica "Correio do Sudeste", de Criciúma, em 1981.

- Troféu Zênite, outorgado pelos jornalistas Zury Machado (O Estado), de Florianópolis e Zuleide Fernandes (Tribunal Criciumense de Criciúma), e pelo artista plástico Willy Zumblick, a 07/08/87, em Criciúma-SC.

- Troféu oferecido pelo Jornalista Bertho Kock (Correio Sulino, de Tubarão-SC) como "Personalidade de Destaque", nas Termas da Cidade de Gravatal-SC, em 1987.

- Troféu oferecido pelo Jornalista Bertho Kock do Correio Sulino, de Tubarão-SC como "Personalidade de Destaque", em dependências do Hotel Itapirubá, município de Laguna- SC, em 1988.

- Troféu oferecido pelo Jornalista Bertho Kock do "Jornal da Cidade", de Tubarão-SC, como "Personalidade de Destaque", em dependências do Hotel Itapirubá, no Balneário de Itapirubá, município de Laguna-SC, em 1989.

- Troféu concedido pela Prefeitura Municipal de Tubarão e Jornalista Bertho Kock do "Jornal da Cidade", de Tubarão-SC como "Destaque de 1990", em dependências do Laguna Tourist Hotel, município de Laguna-SC, em 18 de janeiro de 1991.

- Troféu oferecido pela "Empresa Melhoramentos Editorias", "Revista Idéias", Filial do Paraná, pelo "Acentuado Destaque em suas Atividades", em Curitiba-PR, 1991.

- Troféu oferecido pelo Jornalista Bertho Kock do "Jornal da Cidade", de Tubarão-SC, como Personalidade de Destaque, em janeiro de 1992.

- Diploma oferecido pela Editora Hélio Henrique Silva, "pelo acentuado destaque em suas atividades", nos anos 91/92, concedido em 06 de agosto de 1992, na cidade de Brasília-DF.

- Troféu oferecido pelo Jornalista Bertho Koch e do "Jornal da Cidade", de Tubarão-SC, como "Destaque Especial" de 1992, em janeiro de 1993.

- Troféu oferecido pela Rádio Menina, de Blumenau-SC, através do Jornalista Carlos Eduardo Mendonça (Bolinha), em comemoração ao seu 1º Aniversário de existência, como "Destaque de Santa Catarina", em 21 de maio de 1993.

- Troféu oferecido pelo Jornalista Bertho Klock e do "Jornal da Cidade", de Tubarão-SC, como "Destaque Especial de 1993”, em janeiro de 1994, em dependências do Laguna Tourist Hotel, de Laguna-SC.

HOMENAGENS DA IMPRENSA:

- "Troféu Brasília", alusivo aos 34 anos de Brasília, oferecido pela Editora Hélio Henrique Silva, "pelo acentuado destaque em suas atividades", no Memorial JK - Juscelino Kubitschek, no dia 19 de abril de 1994.

- Comenda Zênide, outorgada pelo Jornal "Tribuna Criciumense", de Criciúma-SC, através da Jornalista Zuleide Fernandes, como Destaque da Década 1984-1994, em 13 de dezembro de 1994.

- "Troféu Brasília", alusivo aos 35 anos de Brasília, oferecido pela Editora Hélio Henrique Silva, "pelo acentuado destaque em suas atividades", em Florianópolis-SC, no dia 10 de junho de 1995.

- "Troféu Enfoque Atual", Etapa Santa Catarina-95, oferecido pela Editora Hélio Henrique Silva, "pelo acentuado destaque em suas atividades", em Florianópolis, no dia 10 de junho de 1995.

- "Troféu Brasil Atual - 1995", oferecido pela HHS Editores, "pelo acentuado destaque em suas atividades", em Brasília-DF, no dia 07 de dezembro de 1995.

- Troféus oferecidos pelo Jornalista Bertho Koch , do Jornal da Cidade de Tubarão/SC, como "Destaque Especial" dos anos de 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2001, 2002 e 2003 em dependências do Laguna Tourist Hotel, de Laguna/SC

HOMENAGENS NO EXTERIOR:

- Medalha Comemorativa do 10º Aniversário da Bolsa Internacional de Turismo, com sede em Berlim-Alemanha, em 1976.

- Medalha "cidade de Seoul", Capital da Coréia, oferecida pela sua Prefeitura, em 1980.

- Troféu oferecido pela Presidência da Assembléia Nacional da Coréia, como Chefe da Delegação de Parlamentares Federais e de Industriais, em Visita Oficial ao País, em Seoul, no ano de 1980.

- Medalha Comemorativa do Quinto Centenário de Nascimento de Luiz Camões, oferecida pelo Governo da Colônia Portuguesa de Macao, em 1980.

- Medalha da Embaixada do Brasil no Chile, registrando a Visita Oficial da Delegação de Parlamentares Brasileiros àquele País, dezembro de 1983.

- Exemplar de Luxo, com Franja de Ouro, da Constituição da Tailândia, oferecida pelo Presidente de seu Parlamento Nacional, em 1984.

- Diploma e Medalha outorgados por "La Contadoria Mayor de Hacyenda El Comite Organizador Del VIII CLADEFS, realizado em outubro de 1987, na Cidade do México.

- Medalha do Australian National Audit Office, oferecido por seu Auditor-Geral J. C. Taylor, em reconhecimento à participação do Tema II B sobre Normas de Auditoria, de cujo tema foi Presidente, por ocasião da realização do XIV INCOSAI - Congresso Internacional de Entidades Superiores de Contas, em Washington, entre 18 e 23 de outubro de 1992.

- Medalha de "General Accounting Office" - GAO, dos Estados Unidos, oferecido por seu Auditor-Geral, como participante e um dos representantes do Tribunal de Contas da União do Brasil, ao XIV INCOSAI - Congresso Internacional de Entidades Superiores de Contas, em Washington - USA, entre 18 e 23/10/92, promovido pelo INTOSAI - Instituto Internacional de Entidades Superiores de Contas.

- Medalha comemorativa da realização da IV Sessão da Assembléia Geral da Organização Latino-Americana e do Caribe de Entidades Fiscalizadoras Superiores - OLACEFS, concedida pelo "Tribunal de Cuentas da República Oriental Del Uruguay", em 05 de dezembro de 1994, em Montevidéo.

- Medalha do "National Audit Office - NAO", da República Popular da China, por ocasião da visita de seus representantes ao Brasil, liberados pelo Sr. Wu Dingfu, no dia 27/02/97, em Brasília,

- Medalha conferida pela Presidência do Tribunal de Contas de Portugal por ocasião do Seminário realizado em Lisboa, promovido pela Eurosai, entre os dias 23 a 26/06/98.

- Medalha comemorativa dos 150 anos do Tribunal de Contas de Portugal, oferecida por seu Presidente Alfredo José de Souza, no dia 11 de novembro de 1999, na Reunião da Comissão Mista da Comunidade dos Tribunais de Contas dos Países de Língua Portuguesa, em Lisboa, no dia 11 de novembro de 1999.

HOMENAGENS LEGISLATIVAS:

- Medalha Comemorativa do Sesquicentenário da Independência do Brasil, emitida pela Câmara dos Deputados, em 1972.

- Medalha Comemorativa do Sesquicentenário da Independência do Brasil, emitida pelo Senado Federal, em 1972.

- Medalha Comemorativa do Sesquicentenário Poder Legislativo do Brasil, outorgada pela Câmara dos Deputados, em 1973.

- Medalha Comemorativa do Sesquicentenário do Senado Federal (1974). 

- Medalha de Prata de Reconhecimento, outorgada pelos 293 Vereadores do Sul de Santa Catarina, através da ASCAVE - Associação do Sul-Catarinense de Vereadores, com sede em Criciúma-SC, em 07/04/84.

- Diploma e Medalha da Assembléia Legislativa de Santa Catarina, por serviços prestados ao Poder Legislativo, por ocasião das Comemorações do Sesquicentenário de sua instalação, em 14 de agosto de 1984.

- Diploma de Honra ao Mérito outorgado pela Câmara de Vereadores de Braço do Norte, por serviços prestados ao Município, em 25 de maio de 1991.

- Troféu, homenagem da Câmara Municipal de Imaruí-SC, expressando "o reconhecimento do Município de Imaruí pelos relevantes serviços prestados na vida parlamentar", em 9 de julho de 1993.

- Troféu - homenagem da Assembléia Legislativa do estado de Santa Catarina - entregue em Sessão Solene realizada na cidade de Braço do Norte-SC, em 14 de março de 2002, pelo qual "manifesta o reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município e ao estado".

- Moção de Congratulações da Câmara de Vereadores de Tubarão-SC, de 07 de abril de 2003, face a aposentadoria do homenageado no Tribunal de Contas da União, em razão da sessão especial realizada pelo Tribunal no dia 26 de março de 2003.

HOMENAGENS DE MUNICÍPIOS:

- Medalha de Honra ao Mérito, conferida pelo Governo Municipal de Armazém-SC, na comemorações de seus 25 anos de criação, em dezembro de 1984.

- Placa de Prata: "Homenagem de Gratidão da Prefeitura Municipal de Imbituba-SC" (1985).

- Placa de Prata: "Homenagem por Relevantes Serviços ao Município de Nova Veneza-SC", da sua Prefeitura Municipal de Laguna-SC (1985).

- Placa de Prata: "Homenagem do Povo Lagunense por Relevantes Serviços", através da Prefeitura Municipal (1985).

- Placa de Prata: "Homenagem de Gratidão por Relevantes Serviços" prestados ao Município de São Martinho-SC", de sua Prefeitura Municipal (1985).

- "Honra ao Mérito", título com Diploma, concedido pelos Poderes Executivo e Legislativo de São Ludgero-SC, " pelos relevantes serviços prestados ao Município", em 12 de junho de 1992.

- Placa de Prata: "Adhemar Ghisi! As conquistas são maiores quando acreditamos no que estamos fazendo. Partilhar com você, a nossa 1ª Administração Municipal, tem sido motivo de muita satisfação. Obrigado." Oferecida pelo Prefeito Municipal de Capivari de Baixo-SC, Sr. Nilton Augusto Sachetti, em 15 de março de 1996.

- Álbum de Fotografias, "para reviver os grandes momentos de nossa 1ª Administração Municipal", oferecido pela Secretaria de Educação e Cultura, com dedicatória do Prefeito Municipal de Capivarí de Baixo-SC, Sr. Nilton Augusto Sachetti, em 15 de março de 1996.

- Placa de Metal oferecida pela Prefeitura Municipal de Tubarão/SC, através do Sr. Prefeito Genésio de Souza Goulart, em "reconhecimento do povo tubaronense pelo político que é, e pelos relevantes serviços prestados à nossa comunidade", por ocasião da inauguração do Centro de Convenções denominado de "Centro de Convenções de Tubarão ADHEMAR PALADINI GHISI", no dia 23 de março de 2000.

- Escultura em madeira e metal oferecida pela Prefeitura Municipal de Tubarão/SC, através do Prefeito Genésio de Souza Goulart, ao ensejo da passagem dos 130 Anos de criação do município, por "assinalados serviços à Comunidade Tubaronense", no dia 09 de junho de 2000.

- Placa de Prata entregue pela Prefeitura Municipal de Tubarão-SC, no dia 23 de março de 2004, à "personalidades e instituições que desempenharam papel de relevância no auxílio aos atingidos pela grande enchente" de 1974, naquela cidade, por ocasião dos 30 anos da tragédia, e firmada pelos Prefeitos Carlos José Stupp (2004) e Irmoto José Feurschuette (1974).

HOMENAGENS DE ENTIDADES ASSOCIATIVAS, SOCIEDADES CIVIS E DESPORTIVAS:

- Diploma de Honra ao Mérito conferido pelo Instituto D. Pedro II, de Florianópolis-SC, em 18/07/62.

- Diploma de Reconhecimento conferido pela Associação Nacional dos Veteranos da FEB, do Setor Regional de Rio do Sul, Santa Catarina, em 1975.

- Medalha Montese, outorgada pela Associação Nacional dos Veteranos da FEB, Secção de Rio do Sul-SC, comemorativa dos 30 anos da Conquista de Montese (1975).

- Placa de Prata: Gratidão dos Mutuários do RECON, de Tubarão-SC, em 1977.

- Medalha Comemorativa do 20º Aniversário de criação do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia da 10ª Região de Santa Catarina, em 1978.

- Placa de Prata: Gratidão da Associação dos EX-INCOANOS, de Itajaí, em 1978.

- Placa de Prata: Gratidão do Hercílio Luz F. C. de Tubarão, em 1978.

- Diploma de Honra ao Mérito, conferido pela Ordem dos Músicos do Brasil, com sede no Rio de Janeiro, em 1979.

- Placa de Prata: Homenagem e Gratidão da Associação dos Ex-Combatentes de Laguna-SC, em 1979.

- Placa de Prata: "Honra ao Mérito", outorgada pela Sociedade Musical Lira Tubaronense, de Tubarão-SC, em 1979.

- Placa de Prata: "Honra ao Mérito", outorgada pela "Família Hercilista", de Tubarão-SC, em 1979.

- Medalha Mascarenhas de Morais, da Associação Nacional dos Veteranos da FEB (1981).

- Placa de Prata: "Honra ao Mérito", da Diretoria do Hercílio Luz F. C. de Tubarão-SC, em 1981.

- Placa de Prata: Gratidão da Associação dos Ex-Combatentes de Santa Catarina, Secção de Florianópolis-SC, conferida em junho de 1983.

- Placa de Prata de Reconhecimento, conferida pelo Hercílio Luz F. C. de Tubarão-SC, em 12/01/84.

- Diploma de Reconhecimento e Gratidão conferido pela Associação dos Ex-Combatentes do Brasil, Secção de Tubarão-SC, em 26/02/84.

- Medalha de Prata de Reconhecimento, conferida pelo Esporte Clube Ferroviário, de Tubarão-SC, e pela Classe Ferroviária do Sul Catarinense, em 05/04/84.

HOMENAGENS DE ENTIDADES ASSOCIATIVAS, SOCIEDADES CIVIS E DESPORTIVAS:

- Placa de Prata: Por serviços prestados à Associação Profissional dos Madeireiros da Região Sul de Santa Catarina, em 06/84.

- Diploma, com Medalha Comemorativa da Abolição da Escravatura, outorgados pelos Instituto Histórico e Cultural Pero Vaz de Caminha, com representação em Brasília, em 11 de maio de 1988.

- Troféu "APAE 21 Anos", outorgado pela Associação de Pais e Amigos de excepcionais de Criciuma-SC, por relevantes serviços, em 4 de agosto de 1989.

- Medalha e Diploma da Ordem dos Advogados do Brasil, concedidos pelo seu Conselho Federal, por ocasião da inauguração de sua sede própria em Brasília, em 19 de novembro de 1990.

- Placa de Prata, oferecida pela Direção, Professores, Funcionários e Alunos da Escola Técnica "Diomício Freitas", de Tubarão-SC, "pelo seu emprenho para com o fortalecimento desta Escola e pelo incentivo..", em abril de 1991.

- Troféu alusivo aos 40 Anos de existência do Rotary Clube de Tubarão-SC, oferecido em 22 de abril de 1991.

- Placa de Prata oferecida em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados, da “Classe Ferroviária" de Tubarão-SC, em 6 de julho de 1991.

- Placa de Prata e Troféu, oferecidos pela Direção do Hospital Nossa Senhora da Conceição de Tubarão-SC, pelo "empenho, dedicação e solidariedade à Institutição", respectivamente em 5 de julho e 1º de novembro de 1991.

- Placa de Prata oferecida pela Associação dos Ferroviários Aposentados do Nordeste, com Sede em Recife-PE, expressando sua gratidão, em 24 de julho de 1991.

- Medalha de Bronze, oferecida pela Direção da Itaipu Binacional, alusiva a "Abertura das Comportas do Vertedouro", em outubro de 1991.

- Placa oferecida pelo Hospital Nossa Senhora da Conceição, de Tubarão-SC, ao ensejo das comemorações de seu 85º Aniversário de Fundação, em reconhecimento e gratidão pelo "empenho, apoio e solidariedade dispensados em prol do seu desenvolvimento técnico-científico", em 1º de novembro de 1991.

- Certificado e Troféu da X Conferência Estadual dos Advogados Catarinenses, oferecidos pela Seccional da OAB-SC e pela Sub-Seccional de Criciúma-SC, face sua participação na referida Conferência como painelista, dissertando sobre o tema Direito Administrativo: "Licitações e Contratos Administrativos", em Criciúma-SC, entre 14 e 17 de novembro de 1991.

- Placa de Prata: Homenagem da "Associação dos Funcionários do Tribunal de Contas da União" - AFTCU", em reconhecimento à valiosa contribuição prestada a esta Associação", em Brasília, no dia 09 de dezembro de 1991.

HOMENAGENS DE ENTIDADES ASSOCIATIVAS, SOCIEDADES CIVIS E DESPORTIVAS:

- Certificado de Reconhecimento Cívico, do Lions Clube Criciúma Centro, de Criciúma-SC, "em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade criciumense", em 19 de dezembro de 1991.

- Placa de Prata: “Homenagem e Reconhecimento pela decisiva atuação na solução de importantes problemas comunitários de nossa Região", oferecida pelos Lions Clubes Criciúma-Sul, Criciúma-Centro,  Universidade e Capital-do-Carvão", em Criciúma, dia 19 de dezembro de 1991. 

- Placa de Prata: “Agradecimentos da ‘Rede Feminina de Combate ao Câncer’ de Criciúma”, pelos relevantes serviços prestados à entidade”, em Criciúma, a 19 de dezembro de 1991.

- Distinção Honrosa da Associação dos Aposentados da RFFSA, através da Edição Histórica do "Jornal do Aposentado", Órgão de Divulgação Oficial da referida Associação, referente a sua edição nº 26, Ano II, Dezembro de 1990, com tiragem especial de 06 exemplares, "pela sua relevante atuação na "NOSSA LUTA PELA COMPLEMENTAÇÃO SALARIAL", em dezembro de 1991.

- Placa de Prata, do Abrigo dos Velhinhos de Tubarão-SC, em reconhecimento "pela contínua assistência recebida", em 04 de setembro de 1992.

- Medalha do Mérito Ex-Combatente do Brasil, conferida pelo Conselho Nacional da Associação dos Ex-Combatentes do Brasil, com sede no Rio de Janeiro, "em reconhecimento aos relevantes serviços prestados", a 08 de maio de 1993.

- Medalha do Cinqüentenário do "Dia da Vitória" - IIª Guerra Mundial - 1945/1995 - 50 Anos - e Diploma, da Associação dos Ex-Combatentes do Brasil - Secção de Florianópolis-SC, “como tributo de reconhecimento e gratidão pelos serviços prestados à causa do Ex-Combatente Catarinense", em sessão solene da Assembléia Legislativa de Santa Catarina, realizada no dia 08 de maio de 1995.

- Placa de Prata: oferecida pela Rede Feminina de Combate ao Câncer de Criciúma, que "agradece ao grande colaborador pelos relevantes serviços prestados", no dia 28 de julho de 1997, em Criciúma-SC.

- Placa de Prata, oferecida pelos rotarianos, que "agradecem o  carinho especial" que o homenageado "tem dedicado continuamente ao Rotary Clube de Capivarí de Baixo-SC", em sessão especial de 28 de julho de 1997.

- Troféu Anita Garibaldi, "pelos préstimos realizados por Laguna", concedidos pela Associação Comercial e Industrial da Laguna - ACIL, por ocasião da realização da 104ª Reunião Plenária da Federação das Associações Comerciais e Industriais de Santa Catarina - FACISC e das comemorações dos 75 Anos de existência da ACIL, no dia 08 de maio de 1998.

- "Diploma de Honra ao Mérito" conferido como "tributo do reconhecimento e gratidão”, pelos serviços prestados ao Hospital Nossa Senhora da Conceição, de Tubarão/SC, datado de 14 de julho de 1998, e entregue no dia 28 de julho do mesmo ano.

HOMENAGENS DE ENTIDADES ASSOCIATIVAS, SOCIEDADES CIVIS E DESPORTIVAS:

- Placa de prata oferecida em "homenagem de eterna gratidão pelos relevantes serviços prestados" pelo Hospital Nossa Senhora da Conceição, de Tubarão/SC, datado de 28 de julho de 1998 e entregue no dia 28 de julho do mesmo ano.

- Medalha comemorativa dos 140 anos da estrada de Ferro Central do Brasil, oferecida pela Direção da Associação de Engenheiros Ferroviários - AENFER, com sede na cidade do Rio de Janeiro, em 1º/09/98.

- Placa de Metal oferecida pelas "Federações Ferroviárias" brasileiras em "gratidão pelo emprenho e dedicação à lida ferroviária", em Brasília, em 1998.

HOMENAGENS DE ENTIDADES ASSOCIATIVAS, SOCIEDADES CIVIS E DESPORTIVAS:

- Placa de Metal oferecida pela "Sociedade Musical Lira Tubaronense", agradecendo o "empenho na construção e divulgação da cultura musical Tubaronense", por ocasião das comemorações de seus 90 anos de existência, na cidade de Tubarão, em 11 de junho de 1999.

- Placa de Metal oferecida pelas entidades Centro de Convenções de Tubarão - CECONTU, Associação Comercial e Industrial de Tubarão - ACIT, Câmara de Diretores Lojistas de Tubarão - CDL e Sindicato do Comércio Varejista e Atacadista de Tubarão e Região - SINDILOJAS, no dia 23 de março de 2000, por ocasião da inauguração do Centro de Convenções de Tubarão com a denominação de "ADHEMAR PALADINI GHISI", justificada nos seguintes dizeres: "A inauguração desta obra só foi possível graças à decisiva interferência do prezado Ministro e Ilustre Conterrâneo. Com o reconhecimento, o respeito e a gratidão da classe empresarial e do povo tubaronense".

- Placa de Prata oferecida pela Rede Feminina de Combate ao Câncer de Criciúma-SC, registrando "imorredoura gratidão pelos seus préstimos, resultando em êxito os trabalhos que nos propomos", na cidade de Criciúma, em 02 de outubro de 2000.

- Placa de Prata ofertada pelo Hospital São José, de Criciúma-SC, nas solenidades de comemoração dos seus 65 (sessenta e cinco) anos de existência, com os seguintes dizeres: "Você ajudou o Hospital São José a escrever sua história. Agora o Hospital São José tem a honra de lhe escrever esta homenagem", em Criciúma, no dia 08 de novembro de 2001.

- Troféu de Cristal "AA-RFFSA - 20 Anos", conferido pela Associação dos Aposentados da Rede Ferroviária Federal S/A em 11 de junho de 2004, no Rio de Janeiro "pelos relevantes serviços prestados à Classe Ferroviária".

- Troféu de Cristal oferecido pela "Federação das Associações dos Engenheiros Ferroviários", com sede na cidade do Rio de Janeiro, por intermédio da sua Vice-Presidente, Engª Clarice Maria de Aquino Soragi, em Brasília, no dia 26 de abril de 2005, ao ensejo das comemorações dos 150 Anos da Implantação da Ferrovia no Brasil.

HOMENAGENS DE ENTIDADES DIVERSAS:

- Medalha Comemorativa dos V Jogos Estudantis Brasileiros de 1973 em Brasília, oferecida pelo Departamento de Educação Física e Desporto do MEC, Brasília.

- Diploma "Honra ao Mérito", outorgado pela Secretaria de Transportes e Obras de Santa Catarina, através de seu Departamento de Rodagem, por ocasião da Inauguração da Rodovia SC-446, trecho Urussanga - Orleans - São Ludgero, em Orleans-SC, em 29/08/81.

- Medalha dos 10 anos da SIDERBRÁS, conferida pela Diretoria da Empresa, em 1983, em Brasília.

- Certificado de Honra ao Mérito conferido pelo Conjunto Habitacional Nova Esperança, de Criciúma-SC, em 25/12/83.

- Certificado de Honra ao Mérito, do Diretório Municipal do Partido Democrático Social (PDS), Secção de Criciúma-SC, em 16/07/84.

- Placa de Prata: Homenagem pela nomeação de Ministro do Tribunal de Contas da União, de "Amigos de Tubarão-SC", em 1985.

- Placa de Prata: Homenagem de Gratidão pelo apoio e ajuda na sua criação, dos Cursos Intensivos "Márcio Luiz Ghisi, de Tubarão-SC, em 1º de agosto de 1986.

- Medalha e Diploma do Tribunal de Contas da União, concedido por ocasião do seu 1º Centenário de Criação, em 7 de novembro de 1990.

- Diploma com Medalha Comemorativa do 50º Aniversário de instalação da Justiça do trabalho no Brasil, concedidos pelo Tribunal Superior do Trabalho, em 1º de maio de 1991.

- Diploma com Medalha Comemorativa do 10º Aniversário de Instalação da Justiça do Trabalho de Santa Catarina (TRT-12ª Região), concedidos pelo Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, em Florianópolis, no dia 11 de dezembro de 1991. 

- Placa de Prata: "Homenagem e o Reconhecimento de seus colaboradores e amigos do Tribunal de Contas da União, pela vitoriosa gestão na presidência do TCU no Biênio 90/91" em dezembro de 1991.

- Placa de Prata: Homenagem e gratidão dos Servidores da 'COPA' pela forma destacada com que conduziu os interesses da categoria", no TCU, no dia 19 de dezembro de 1991.

- Medalha de "Reconhecimento" outorgada pela Secretaria Nacional de Esportes da Presidência da República (SEDES), em 4 de julho de 1992, por ocasião da abertura dos XXI Jogos Estudantis Brasileiros, na cidade de Blumenau-SC.

- Medalha de Prata oferecida pelo Tribunal de Contas do Município de São Paulo, por ocasião da palestra proferida no Curso de "Direito Constitucional, objetivando a Reforma Constitucional", na cidade de São Paulo, em 23 de setembro de 1992.

HOMENAGENS DE ENTIDADES DIVERSAS:

- Medalha oferecida pela direção da Itaipú-Binacional, por ocasião da visita de Ministros e do Procurador-Geral, do Tribunal de Contas da União, no dia 4 de dezembro de 1992.

- Troféu comemorativa dos 25 anos de existência da Eletrosul, oferecido por seu Presidente, em 31 de março de 1993.

- Adaga oferecida com dedicatória por "serviços prestados", pelo Comando da 3ª Cia. do 63º Regimento de Infantaria, com sede na cidade de Tubarão-SC, em 30 de setembro de 1994.

- Medalha de Bronze e Selo Postal em homenagem aos "100 Anos dos Jogos Olímpicos" (1896-1996), oferecidos pela Presidência do Comitê Olímpico Brasileiro - COB, no dia 02 de abril de 1997, em Brasília-DF.

- Troféu comemorativo do "Início da Operação Comercial - janeiro de 1997", oferecido pela gerência da Usina Termoelétrica Jorge Lacerda IV", na visita realizada à Usina, na cidade de Capivari de Baixo, em 29 de julho de 1997.

- Peça artesanal elaborada pelos alunos do Bairro da Juventude dos Padres Rogacionistas de Criciúma-SC, oferecida por sua direção em 28 de julho de 1997.

- Réplica da Locomotiva a Vapor nº 153, oferecida pela direção da Ferrovia Tereza Cristina, na visita ao Museu Ferroviário de Tubarão-SC, em 26 de julho de 1997.

- Escultura em metal, com base em mármore, oferecido pela Direção Nacional da Empresa Brasileira de Infra-estrutura Aeroportuária - INFRAERO, no dia 17/08/98, por ocasião da visita de Ministros do TCU ao Complexo Aeroportuário Internacional Pinto Martins, de Fortaleza/CE.

- Placa de Prata: "O reconhecimento e a gratidão dos aposentados e pensionistas do Banco Central do Brasil", ofertada pelos representantes da Associação dos Antigos Funcionários do Banco Central - AAFBC, da Associação Brasiliense de Aposentados do Banco Central - ABACE, e da Federação das Associações de Aposentados e Pensionistas do Banco Central - FAPBC, no dia 27 de novembro de 1998, em Brasília/DF.

- Placa oferecida pela INFRAERO Aeroportos Brasileiros, na Visita de Trabalho ao Aeroporto Internacional "Augusto Severo" de Natal/RN, nos dia 13 e 14 de novembro de 2000.

- Placa assinada no Parque de Material Aeronáutico de São Paulo - PAMASP - Centro de Usinagem, do Comando da Aeronáutica. "Lembrança da Visita do Exmº Sr. Ministro do Tribunal de Contas Adhemar Ghisi - Campo de Marte, 30 de Novembro de 2000".

- Escultura em granito e metal - Torre de Transmissão de Energia Elétrica - com os dizeres: "Ao ilustre Catarinense Ministro Adhemar Paladini Ghisi, o nosso reconhecimento e homenagem", oferecida pela Presidência da ELETROSUL, em Brasília, no dia 11 de dezembro de 2000. 

HOMENAGENS DE ENTIDADES DIVERSAS:

- Troféu oferecido pelo Hospital Nossa Senhora da Conceição, de Tubarão/SC, no dia em que foi atribuído ao referido nosocômio o reconhecimento de "Hospital Amigo da Criança" pela UNICEF, OMS, MS e SES, como seu amigo e colaborador, no dia 15 de março de 2001.

- Placa de metal oferecida pelo Presidente da Confederação Brasileira de esportes Aquáticos, Dr. Coaracy Nunes, por ocasião da realização do 'BRASÍLIA FINA WORD MARATHON', nos dias 28 e 29 de abril de 2001, no Pontão do Lago Sul, em Brasília.

- Escultura artesanal mista oferecida pela Reitoria da Universidade do Extremo Sul Catarinense - UNESC, na visita, a convite, feita ao seu "Campus", em Criciúma-SC, no dia 08 de novembro de 2001.

- Medalha do Governo do estado do Rio de Janeiro (SUDERJ), comemorativa dos 53 anos - 1950/2003 - do Estádio do Maracanã - "Estádio Jornalista Mário Filho" - no dia 23 de julho de 2003.

- Troféu de Cristal ofertado pelo Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina, alusivo ao cinqüentenário de sua fundação, por ocasião da realização do "Seminário Internacional - Corrupção e Sociedade - O Pensar, o Querer e o Fazer", entre os dias 27 e 29 de março de 2006, em Florianópolis-SC.

- Medalha Comemorativa dos 25 anos de criação e instalação do Tribunal do Trabalho da 12ª Região em Santa Catarina, entregue em dezembro de 2006, na cidade de Florianópolis, pelo seu Presidente, Luiz Jorge Luig Volpato.

TÍTULOS:

- "Sócio Cooperador" da União dos Ferroviários do Brasil, Regional da Estrada de Ferro D. Tereza Cristina - 1962.

- "Sócio Benemérito" da Sociedade Recreativa João Teixeira, de Tubarão-SC, em 09/12/1962.

- "Sócio Honorário" do Clube Onze de Janeiro, de Tubarão-SC, em 1959, e seu Benemérito, em 15/10/1966.

- "Sócio Benemérito" do Círculo Operário Criciumense, de Criciúma-SC, em 21/07/1968.

- "Amigo da Comunidade" outorgado pela Companhia Nacional de Escolas da Comunidade (CNEC) Setor de Criciúma-SC, em 31/08/1973.

- "Membro de honra", conferido pela Comissão Executiva do "Iº Congresso Catarinense de Farmácia e Bioquímica", realizado em Florianópolis-SC, em 05/11/1973.

- "Colaborador Emérito", outorgado através de Diploma no "IIº Seminário Micro-Regional de Câmaras Municipais de Santa Catarina", pelo Conselho de Representantes de Câmara Municipais do Alto Vale do Itajaí, realizado na Cidade do Rio do Sul-SC, em 27 de abril de 1975.

- "Sócio Benemérito" da Associação de Proteção e Assistência à Infância de Lauro Müller-SC, em 25 de novembro de 1975.

- "Sócio Honorário" da Associação dos Ex-Combatentes do Brasil, Secção de Santa Catarina, com sede em Florianópolis, em 1979.

- "Sócio Benemérito" da União Ornitológica do Sul Catarinense UOSC, com sede em Tubarão-SC, em 1979.

- "Sócio Benemérito" do Esporte Clube Ferroviário, de Tubarão-SC, em 23/07/1983.

- "Presidente de Honra" da Associação de Ex-Combatentes do Brasil, Secção de Tubarão-SC, em 12/01/1984.

- "Sócio Benemérito", com Diploma de Honra ao Mérito, da Associação Brasileira dos Detetives Profissionais, Particulares, Supervisores, Inspetores e Agentes de Segurança, com sede em Brasília-DF, em 1º/08/1984.

- "Presidente de Honra" da Associação de Ex-Combatentes de Santa Catarina, Secção de Florianópolis-SC, em 1985/86, 1987/88, 1991/92, 1993/94, 1995/96,1997/99, 1999/2001, 2001/2003, 2003/2005 e 2005/2007.

- "Sócio Honorário" da Associação Profissional dos Técnicos Agrícolas de Santa Catarina, com sede em Chapecó-SC (1985).

TÍTULOS:

- "Pioneiro", com Medalha e Diploma outorgados pelo Clube dos Pioneiros de Brasília, em 1986.

- "Amigo da Comunidade" com o Troféu "Imprensa Catarinense", em caráter estadual, outorgado pelas "Organizações Hélio Henrique Silva", sediada em Araranguá-SC, promotora dos eventos "Quem é Quem - os melhores do Ano - 3º ano", no dia 06 de novembro de 1986.

- "Destaque 90" - Troféu conferido pela Comunidade de Tubarão-SC, em Solenidade realizada no Clube Recreativo 29 de Junho, de Tubarão-SC, em 26 de outubro de 1990, através do Jornalista Moacir Benvenutti.

- "Amigo do Lions Clube" - Certificado outorgado pelo Lions Clube Centro, de Tubarão-SC, pela participação e ajuda nos seus programas, em 5 de julho de 1991.

- "Sócio Benemérito" da Associação dos Ferroviários Aposentados e Pensionistas do Sul de Santa Catarina - AFAPSSC, por "relevantes serviços prestados à causa dos ferroviários aposentados e pensionistas de Tubarão-SC, em 16 de novembro de 1991, na cidade de Tubarão”.

- "Sócio Benemérito" do "Tubarão Futebol Clube", de Tubarão-SC, por "serviços prestados e aprovados pelo Conselho deliberativo", em 14 de janeiro de 1993.

- "Sócio Honorário" da Associação dos Aposentados da rede Ferroviária Federal S/A, "pelos relevantes serviços prestados à classe ferroviária", na Sede do Clube Militar, no Rio de Janeiro, em 1º de julho de 1994.

- "Amigo da Ferrovia" com Troféu de Bronze, oferecido pela RFFSA - Superintendência Regional da SR-9, sediada em Tubarão-SC, antiga Estrada de Ferro D. Tereza Cristina, "por sua colaboração ativa, prestação de serviços, trabalho e dedicação para mantê-la ativa e atuante, viabilizando o emprego e o progresso da região", no dia 29 de setembro de 1994, em dependências do Clube 29 de Junho de Tubarão-SC.

- "Amigo Benemérito" da A.P.A..E.", de Criciúma-SC, "pelos relevantes serviços prestados", no dia 05 de dezembro de 1995.

- "Sócio Honorário" do Rotary Clube de Capivari de Baixo-SC, "pelos relevantes serviços à Comunidade e em prol da difusão dos ideais do Rotary", em sessão especial do referido Clube, realizada no dia 28 de julho de 1997.

- "Amigo do Servidor" - Placa de Prata oferecida pela Associação dos Servidores do Tribunal de Contas da União - ASTCU, "por sua dedicação às causas dos Servidores do TCU", de 26 de maio de 2000, entregue na Sede da referida Associação.

- "Destaque Comunitário do Lago Sul", através de uma Placa de Prata oferecida pela AMERICEL e pela Prefeitura do Lago Sul, de Brasília, e entregue em 24 de agosto de 2000.

TÍTULOS:

- "BENEMÉRITO" da Associação Nacional dos Servidores Aposentados e Pensionistas do Tribunal de Contas da União - ASAPTCU, "em reconhecimento ao seu trabalho, senso de justiça e dedicação à causa dos aposentados e pensionistas do serviço público, em especial aos do TCU, durante o período em que exerceu as suas atividades na Egrégia Corte de Contas da União", com entrega festiva de Diploma no dia 22/06/2001 no Clube Naval de Brasília.

- "Amigo da Criança" através de Troféu oferecido pela Creche e Orfanato "Vinde a Mim as Criancinhas" - CVM, de São José-SC, nas comemorações de seus 25 anos de existência, no dia 1º de novembro de 2003.

- "Amigo do Hospital Nossa Senhora da Conceição", (HNSC), de Tubarão-SC - por intermédio de Troféu "Gratidão e reconhecimento", datado e entregue no dia 08 de dezembro de 2004 como parte das comemorações do centenário do referido nosocômio.

HOMENAGENS DE ENTIDADES SINDICAIS:

- Placa de Prata de "Honra ao Mérito" outorgada pelo Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de Tubarão-SC, em 1971.

- Medalha Comemorativa de Inauguração da sede da Confederação da Agricultura em Brasília, em 1975.

- Placa de Prata: Homenagem Especial da Associação Comercial e Industrial de Tubarão, Clube de Diretores Lojistas e Sindicato do Comércio Varejista, todos de Tubarão-SC, em 1976.

- Placa de Prata: Homenagem e Reconhecimento do Trabalhador Tubaronense, outorgado por todos os Sindicatos de Trabalhadores de Tubarão, em 1978.

- Placa de Prata: por ocasião das comemorações do Cinqüentenário da Delegacia Regional do Trabalho de Santa Catarina, "o trabalhador catarinense rende seu preito de reconhecimento", através de todas as Federações de Trabalhadores: FETIESC, FETICOM, FETIMMESC, FITIEC, FECESC, FEEBESC, FNR, FETAESC e FEPROESC, em Florianópolis (julho de 1982).

PUBLICAÇÕES: DISCURSOS PARLAMENTARES:

(Editados pelo Departamento de Imprensa Nacional)

1 - "O Carvão Brasileiro na Conjuntura Atual" - 1967

2 - "A LBA sua obra Assistencial" - 1967

3 - "Homenagem Póstuma a Leoberto Leal, Jorge Lacerda e Nereu Ramos" - 1968

4 - "O Carvão na Economia Nacional" - 1968

5 - "Uma Breve Apreciação Sobre a Política Nacional" - 1968

6 - "A Câmara dos Deputados em Face do Problema Estudantil" - 1968

7 - "A Função Policial e o atentado à Pessoa do Bacharel Rodolfo Sbruzzi" - 1968

8 - "Acertos do Governo na Área da Previdência Social" - 1968

9 - "Em Defesa do Parlamento Brasileiro" - 1970

10 - "Ação do Ministério dos Transportes no Sul Catarinense: A BR-101, a pesca e o Porto Pesqueiro de Laguna" - 1970

11 - "Conquistas Sociais do Operariado Nacional" - 1970

12 - "Conclusões Sobre a Venda da Fábrica Nacional de Motores" - 1970

13 - "Governo, Patrão, Operário" - 1971

14 - "Centenário do Município de Tubarão" 

15 - "A BR-101 e Santa Catarina" - 1971

16 - "Prorural: Redenção do Lavrador Brasileiro" - 1972

17 - "Diálogo entre Executivo e Legislativo" - 1972

18 - "Carvão e Carboquímica em Santa Catarina" - 1972

19 - "Uma Análise Sucinta do Governo Colombo Salles" - 1972

20 - "Bolsas Reembolsáveis no Ensino Superior" - 1973

PUBLICAÇÕES: DISCURSOS PARLAMENTARES:

21 - "A Revitalização da Indústria Carbonífera Catarinense" - 1973

22 - "Carvão e Siderurgia em Santa Catarina" - 1973

23 - "Igualdade Entre as Nações" - 1973

24 - "Melhoria da Renda do Trabalhador Brasileiro" - 1973

25 - "Reivindicações no Campo Social" - 1973

26 - "Uma Siderúrgica para Santa Catarina" - 1973

27 - "A Presença do Governo em Setores de Ensino e Perante as Categorias Profissionais" - 1974

28 - "Enchentes e Calamidades em Santa Catarina" - 1974

29 - "Ampliação dos Direitos do Trabalhador Rural" - 1974

30 - "Política Exterior Brasileira para os Países Latino-Americanos" - 1975

31 - "Aproveitamento do Carvão Catarinense" - 1975

32 - "Enchentes de Março em Santa Catarina e Previdência Social no Brasil" - 1975

33 - "A Arena e as Eleições de 15/11/74" - 1975

34 - "A Sub-legenda e os Vereadores Catarinense" - 1975

35 - "A Política Social do Governo Geisel" - 1975

36 - "Programa de Crédito Educativo e Política Social do Governo em 1975" - 1976

37 - "O Carvão Catarinense na Presente Conjuntura" e “Criação de Batalhões Agrícolas" - 1976

38 - "Tricentenário de Fundação de Laguna, Santa Catarina" - 1976

39 - "Discursos na Câmara" - 1976

40 - "Dez Anos no Legislativo Federal" - Projetos apresentados na Câmara dos Deputados entre 1967 a 1976 - Edição do Centro Gráfico do Senado Federal de 1977

41 - "Principais Discursos e Projetos de Lei de 1977" - Edição Centro Gráfico do Senado Federal de 1977

PUBLICAÇÕES: DISCURSOS PARLAMENTARES:

42 - "Representando Santa Catarina" - Coletânea de Discursos Parlamentares proferidos no primeiro semestre de 1978 - Edição do Centro Gráfico do Senado Federal de 1978

43 - "Primeiro Centenário da Colonização Italiana no Município de Urussanga, Santa Catarina" - Edição Centro Gráfico do Senado Federal de 1978

44 - "Água Mole em Pedra Dura..." - Discursos Parlamentares de 1979 - Edição Centro Gráfico do Senado Federal de 1980

45 - "Com a Esperança de Sempre" - Discursos Parlamentares de 1980 - Edição Centro Gráfico do Senado Federal de 1981

46 - "Participando" cursos Parlamentares, Atividades e Proposições apresentadas em 1981. Edição Centro Gráfico do Senado Federal - 1982

47 - "Prosseguindo, Recomeçando...". Principais Discursos Parlamentares e Projetos de Lei apresentados em 1982. Edição Centro Gráfico do Senado Federal de 1983

48 - "Paulo Maluf e a Sucessão Presidencial" - Coletânea de Discursos Parlamentares proferidos em 1984. Edição Centro Gráfico do Senado Federal de 1984

49 - "Com Santa Catarina pelo Brasil" - Discursos Parlamentares e Ementa dos Principais Projetos de Lei apresentados em 1983 na Câmara dos Deputados - Edição Centro Gráfico do Senado Federal de 1984

50 - "Adeus à Câmara" - Discursos Parlamentares de 1984. Edição Centro Gráfico do Senado Federal de 1984

OUTRAS PUBLICAÇÕES:

- "Relatório, Conclusão e Parecer Prévio sobre as Contas do Governo da República, de 1985" - Edição do DIN

- "Relatório, Conclusão e Projeto Parecer Prévio sobre as Contas do Governo da República, de 1994" - Edição do DIN
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